
A B C D

FK = 40 000 40 000 40 000 60 000

Volym 500 750 1 000 1 250

RK/st x 72 72 72 72

RK =

TK =

A B C D

TK =

Volym

Vinst 10 000 14 000 18 000 30 000

Pris/st =

svar
 

Den glada kalven UF tillverkar tåliga hölster till iPhone och iPad i naturgarvat 
kalvskinn. Petra och Juel har inte riktigt bestämt sig för hur ”stort” de vill att 
deras företag ska vara. 

A.
Hjälp företaget att simulera fram deras TK för alternativ A, B, C & D.

B.
Hjälp företaget att simulera fram deras pris för alternativ A, B, C & D.

C.
Beräkna vilket alternativ av A, B, C & D som ger högst resultat.
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